

# StimSTART

FERTEQ



**POMOCNÝ ROSTLINNÝ PŘÍPRAVEK  
ORGANOMINERÁLNE HNOJIVO**

Číslo vzájemného uznání: V655

Číslo vzájomného uznania: 1649

Registrácia: Registrované v Belgicku pod číslom EM621.J

**KAPALNÝ PŘÍPRAVEK S BIOSTIMULAČNÍM EFEKTEM  
KVAPALNÉ HNOJIVO S BIOSTIMULAČNÝM EFEKTOM**

Obsah rizikových prvků splňuje zákonem stanovené limity v mg/kg přípravku: kadmium 1, olovo 10, rtuť 1, arzen 20, chrom 50.  
Obsah rizikových prvkov a látok neprekračuje limity platné v SR.



12,7 kg

**10 L**

## CZ

**POPIS VÝROBKU:** StimSTART je kapalný prípravok s výrazným biostimulačným efektom. Svým účinkom podporuje vývoj rastlín v počiatkových fázach vývoje a efektívne stimuluje rast koreňového systému. Zlepšuje vitalitu rastlín a významne eliminuje negatívny pôsobení abiotického stresu v podobe nedostatku srážek alebo pôsobení mrazu. Humínové látky prítomné v produkte pochádzajú z prírodného Leonarditu. Prijateľnosť živín je kořeny i přes list.

Živina	Hmotnostní %
Dusík (N)	9,5 %
z toho močovínový dusík	9,5 %
Fosfor (P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> )	3,9 %
Draslík (K <sub>2</sub> O)	7,9 %
Aminokyseliny	0,07 %
Humínové a fulvónové kyseliny	16,5 %

**ROZSAH A ZPŮSOB POUŽITÍ:** Pro dosažení rovnoměrného pokrytí porostu použijte dostatečné množství vody. Vyhněte se aplikaci při silném slunečním záření a při vysokých teplotách. Pokud lze provádějte postřek večer nebo brzy ráno. Velmi mladé listy a stresovaný porost může být náchylnější k popálením. V těchto případech aplikujte menší množství přípravku a zodpovědným způsobem upravte interval aplikace. Pouze pro vnější použití. Viz doporučené dávkování na této etiketě.

**PŘÍPRAVA POSTŘEKOVÉ KAPALINY:** Naplňte postřekovač polovinou požadovaného množství vody a zapněte míchání. Přidejte kanistr s přípravkem StimSTART a za stálého míchání doplňte doporučené množství. Přidejte zbytkový množství vody. V případě použití tank mixu přidávejte StimSTART jako poslední. Nepřestávejte míchat. Po skončení práce postřekovač důkladně očistěte a omyjte (např. přípravkem KeepGUARD).

**MISITELNOST:** V případě pochybnosti je třeba provést test misitelnosti v malém měřítku.

### ORIENTAČNÍ DÁVKOVÁNÍ:

Druh plodiny	Dávkování	Minimální objem vody	Termín aplikace
Obilniny	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 13
Brambory	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 16
Kukuřice	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 15
Cukrová řepa	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 15
Řepka	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 16
Mák	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 15

**PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ:** Skladovat v originálních, těsně uzavřených nádobách na dobře větraném a chladném místě. Nejezte, nepijte a nekuřte v miestach, kde je prípravok skladovaný a používaný. Neskladovat spoločne s potravinami a krmivami. Chráňte před mrazem. Možná rizika spojená se špatným skladováním, manipulací a použitím jsou na zodpovědnosti uživatele.

**POKYNY PRO BEZPEČNOST A OCHRANU ZDRAVÍ PŘI PRÁCI: P102** Uchovávejte mimo dosah dětí. P270 Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. P501 Odstraňte obsah/obal podle státních předpisů. EUH 210 Na vyžádání je k dispozici bezpečnostní list.

**Způsob likvidace obalů:** Odstraňte obsah/obal podle státních předpisů  
**Minimální doba použitelnosti:** 2 roky od data výroby při dodržení podmínek skladování  
**Datum výroby:** uvedeno na obale  
**Číslo výrobní šarže:** uvedeno na obale  
**Výrobce:** AGRONUTRITION, Parc Actives - 3, avenue l'orchidée, 31390 CARBONNE – Francie  
**Dovozce:** SOUFFLET AGRO a.s., Průmyslová 2170/12, 796 01 Prostějov

## SK

**POPIS VÝROBKU:** StimSTART je kvapalný prípravok s výrazným biostimulačným efektom. Svojím účinkom podporuje vývoj rastlín v počiatkových fázach vývoja a efektívne stimuluje rast koreňového systému. Zlepšuje vitalitu rastlín a významne eliminuje negatívne pôsobenie abiotického stresu v podobe nedostatku srážok alebo pôsobenia mrazu. Humínové látky prítomné v produkte pochádzajú z prírodného Leonarditu. Prijateľnosť živín je cez korene aj listy.

Živina	Hmotnostně %
Dusík (N)	9,5 %
z toho močovínový dusík	9,5 %
Fosfor (P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> )	3,9 %
Draslík (K <sub>2</sub> O)	7,9 %
Aminokyseliny	0,07 %
Humínové a fulvónové kyseliny	16,5 %

**ROZSAH A SPŮSOB POUŽITIA:** Pre dosiahnutie rovnomerného pokrytía porostu použite dostatočné množstvo vody. Vyhnite sa aplikácií pri silnom slnečnom žiarení a pri vysokých teplotách. Pokiaľ možno vykonávajte postrek večer alebo skoro ráno. Veľmi mladé listy a stresovaný porast môže byť náchylnější k popáleniu. V týchto prípadoch aplikujte menšie množstvo prípravku a zodpovedajúcim spôsobom upravte interval aplikácie. Len na vonkajšie použitie. Pozri odporúčané dávkovanie na tejto etikete.

**PŘÍPRAVA POSTREKUI:** Naplňte postřekovač polovinou požadovaného množství vody a zapněte míšanie. Pretrepte kanister s prípravkom StimSTART a za stáležo míšanie doplňte odporúčané množstvo. Prídajte zvyšné množstvo vody. V prípade použitia tank mixu pridávajte StimSTART ako posledný. Nepřestávajte miešať. Po skončení práce postřekovač dôkladne očistite a umyte (napr. prípravkom KeepGUARD).

**MIEŠATELNOSŤ:** V prípade pochybnosti je potrebné vykonať test miešateľnosti v malom meradle.

### ORIENTAČNÉ DÁVKOVANIE:

Druh plodiny	Dávka	Minimálny objem vody	Termín aplikácie
Obilniny	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 13
Zemiaky	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 16
Kukurica	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 15
Cukrová repa	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 15
Repka	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 16
Mak	3 l/ha	100 l/ha	od BBCH 15

**PODMÍNKY SKLADOVANIA:** Skladovať v originálnych, tesne uzavretých nádobách na dobre vetranom a chladnom mieste. Nejezte, nepite a nefajčite v miestach, kde je prípravok skladovaný a používaný. Neskladujte spolu s potravinami a krmivami. Chráňte pred mrazom. Možné riziká spojené so zlym skladovaním, manipuláciou a použitím sú na zodpovednosť používateľa.

**POKYNY PRE BEZPEČNOST A OCHRANU ZDRAVIA PRI PRÁCI: P102** Uchovávať mimo dosahu detí. P270 Pri používaní výrobku nejezte, nepijte ani nefajčite. P501 Zneškodnite obsah/nádobu podľa štátnych predpisov. EUH 210 Na vyžiadanie je k dispozícii bezpečnostný list.

**Spôsob likvidácie obalov:** Zneškodnite obsah / nádobu podľa štátnych predpisov.  
**Minimálna doba použiteľnosti:** 2 roky od dátumu výroby pri dodržaní podmienok skladovania  
**Dátum výroby:** uvedené na obale  
**Číslo výrobné šarže:** uvedené na obale  
**Výrobca:** AGRONUTRITION, Parc Actives - 3, avenue l'orchidée, 31390 CARBONNE – Francie  
**Dovozca:** SOUFFLET Agro Slovakia j.s.a., Rybníčná 40, Bratislava - mestská časť Vajnory 831 06

